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Feladat 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 7 pont 6 pont 4 pont 6 pont | 43 pont
Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, karikdzd be minden sorban, majd ird a
tablazatbal

1 2 X
1. |13E+13sz+7t+3le= 14338 14401 1313731
2. |190sz+190t+190¢e= 21090 192090 190190190
3. | kétszazezer-hat ...200 ezres 6 szadzas 1 tizes < = >
4 Ha a gondolt szdm 7-szeresének fele 448, 128 896 1792
akkor a 14-szerese:
Ez a szam a 73 és a 37 szorzatanak a
> kétszeresénél 5489-cel nagyobb: 2788 8190 10891
6. A haromezerﬂ-ot’szazhetven ésa 85 3528 149940
negyvenkettd hdnyadosa.
7. | MCCLXXIlI + MMXVII = 2889 3289 3424
Melyik a legnagyobb hét jegyli, paratlan
8. | természetes szam, amelynek szamjegyei 9876543 9977551 9999999
kiilonboz6ek?

Egy sorozat elsé eleme 10, a masodik 5-tel
tobb, a harmadik elem 4-gyel tobb, mint az
9. | el6z6. (Mindig eggyel kisebb a kiilonbség, 4 6 7
mint az el6z6 két elem kiilonbsége.) Az 5.
elem szdmjegyeinek dsszege

Ha Robi naponta atlagosan mastél liter vizet

10. | iszik, akkor ..... liter vizet ivott marciusban 45 90 91és fél
¢s aprilisban Osszesen.
11. [ 163 m+7dm+ ............ dm =2 km 363 1830 18363

Egy mozdony 50 tonna terhet bir elhtzni.
Legfeljebb hany kg lehet az utolso
12. | vagonban? 8 8000 38600

340 ¢ 4500kg 3és fel t ?
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13.

Egy néptancegyiittesben 14 lany egy copfba,
6 két copfba fonja a hajat. Mennyi szalagot
vasaroljanak 0sszesen, ha egy copthoz 120
cm hosszu szalag kell? (A boltban csak

31m

32m

2400 m

+1

méterre kerekitve lehet vasarolni.)
g Hany kiilonb6z6 uton
-{‘I':,:_'___—-,fu juthatunk el A pontbol az E
-“KL pontba, ha egy pontot csak
»——— %7, cgyszer érinthetiink?

>
[

10

11

12

13

+1

2. Feladat:

Hany évvel ezeldtt irtdk azt az évszamot, amelyben a szazasok helyén a legnagyobb alaki
értékli szamjegy, az egyesek helyén a legkisebb alaki értékii szamjegy all és a szamjegyek

Osszege 12?7 Indokold a megoldast!

Elérheté: 14 pont

Elérhet6: 6 pont
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3. Feladat

Vivi leirt egy haromjegyl szamot, majd leirta azt a kétjegyli szamot, amit ugy kapott, hogy
kozépsd szamjegyet elhagyta. Ezutdn Osszeadta a két szamot és az Gsszeg 798 lett. Melyik
szamot irta le Vivi?

Elérheto: 7 pont

4. Feladat:

Csenge és Anna ajandékot vasarolt. Ketten egyiitt 2100 forintnal kevesebbet koltottek. Mind a
két lany csak 100 forintos és 20 forintos érmékkel fizetett. Fizetéskor annyi 100 forintost adott
Csenge, ahany 20 forintost Anna, ¢és annyi 100 forintost adott Anna, ahany 20 forintost
Csenge. Mennyiért vasarolhatott Anna, ha Csenge 580 forintot fizetett?

Elérhet6: 6 pont
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5. Feladat:

A mennyiségeket ird be az abraba! A nyil a nagyobb felé¢ mutat.

1 kg fele

10 dkg

25049

2000 mg

Y

Y

6. Feladat:

Elérheté: 4 pont

Hényféleképpen tudsz elhelyezni 5 darab kisnégyzetet ezen az dbran ugy, hogy a

kisnégyzeteknek legalabb egy oldala kozos legyen?

Nem tekintjiik kiilonb6z6 megoldasnak, ha elforgatassal, vagy tiikkrozéssel ugyanazt az

alakzatot kapjuk a kisnégyzetekbdl.

Elérhet6: 6 pont



